
Overige notulen 
  



 
Projectles Edwin Rooseman week 2 
 
Aanwezig 

 
 
 
 
 
 
 

Notulen 
Na de presentatie van ons team en de feedback daarop zijn we verder gaan kijken over 
welke specifieke doelgroep we gaan kiezen. We zijn een aantal vragen op gaan stellen die 
het antwoord moeten gaan geven op wat de wensen en behoeften zijn van onze 
doelgroep. Deze vragen zullen we dan later meenemen om ons doelgroeponderzoek te 
gaan uitvoeren. 
	  
Projectles Remco van Bebberen week 3 
 
Aanwezig 

 
 
 
 
 
 
 

Notulen 
Uit de informatie die we hebben gekregen in de les, kwamen we tot de conclusie dat er 
beter gecommuniceerd moet worden. Er wordt nog te veel langs elkaar gewerkt, wat voor  
onduidelijk zorgt binnen de groep. Daarom hebben we met elkaar afgesproken om meer  
met elkaar te communiceren en stapsgewijs gaan werken. Dit zorgt voor orde en maakt  
het overzichtelijk welke punten nog behandelt moeten worden. We hebben met elkaar een  
agenda neergezet voor tijdens deze les 
 
Agenda 
 
- Hans en Bram gaan proberen de Projectruimte online te krijgen 
- Mareille en Sietse Jan gaan verder met het verbeteren van het plan van aanpak 
- Arnout gaat zich verder bezig houden met de notulen tijdens de besprekingen en 

vergaderingen 
	  
Afspraak week 3 
Datum:  Vrijdag 16 September 
Tijd:  10.30-12.00 
 
Aanwezig 

 
 
 
 
 
 
 

 
Notulen 
In plaats van dat we donderdagmiddag alle observaties bij elkaar zouden zetten, zijn we 
vrijdagochtend aan de slag gegaan. Gezamenlijk hebben we er een doelgroeponderzoek 
van gemaakt. Daarnaast zijn we aan de slag gegaan met ons moodboard en de presentatie 
over ons doelgroeponderzoek.  
 
  

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol X 
Sietze Jan Sietzema X 
Arnout Kooij X 

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol X 
Sietze Jan Sietzema X 
Arnout Kooij X 

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol X 
Sietze Jan Sietzema X 
Arnout Kooij X 



Projectles Edwin Rooseman week 3 
 
Datum:  Vrijdag 16 September 
Tijd:  13.00-15.30 
 
Aanwezig 

 
 
 
 
 
 
 

 
Notulen 
In deze les hebben we een presentatie gegeven over ons doelgroeponderzoek en ons 
moodboard laten zien. Vervolgens zijn we met elkaar gaan brainstormen over de 
concepten van ons product. Na de brainstromsessie kregen we de feedback dat we ons 
meer moeten gaan focussen op de communicatie tussen de sportkijkers, om het product 
meer eigen identiteit te geven. Deze feedback zullen me meenemen voor de volgende 
vergadering als we o.a. concepten gaan bespreken 
 
Projectles Remco van Bebberen week 4 
 
Datum:  Maandag 19 September 
Tijd:  13.00– 14.30 
 
Aanwezig 

 
 

	  
	  
	  

 
Notulen 
In deze les hebben we als eerst gekeken naar het plan van aanpak. We kwamen tot de 
conclusie dat er nog een aantal punten toegevoegd/gewijzigd moesten worden. We hebben 
daarom afgesproken om hiermee verder te gaan op dinsdagmiddag, net als met het 
bedenken van 3 concepten.  
 
Afspraak week 4 
 
Datum:  Vrijdag 23 September 
Tijd:  10.30 -13.00 
 
Aanwezig 

 
 
  
 
 
 
 

Notulen 
Door ziekte konden Hans en Sietze Jan vandaag weer niet aanwezig zijn bij de afspraak. 
Door een ziekenhuisopname van Sietze Jan hebben we gezamenlijk besloten om een extra 
concept te bedenken, in plaats van dat Sietze Jan er zelf een moest ontwerpen. We 
hebben daarom gezamenlijk een derde concept bedacht en de overige concepten verder 
uitgewerkt. Daarbij hebben we voor de les van deze middag een presentatie gemaakt over 
onze concepten. Volgende week zullen we uit deze concepten een definitief concept kiezen 
en verder ontwerpen.  
  

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol X 
Sietze Jan Sietzema X 
Arnout Kooij X 

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol  
Sietze Jan Sietzema X 
Arnout Kooij X 

Mareille Mulder X 
Bram Rietveld X 
Hans Mol  
Sietze Jan Sietzema  
Arnout Kooij X 



Blogposts 
 

  



Projectles Remco van Bebberen 
 
In deze projectles hebben we het plan van aanpak besproken. Er is per hoofdstuk 
uitgelegd wat er in teruggevonden moet worden. We hebben hier aantekeningen van 
gemaakt en zullen deze meenemen wanneer we onze feedback van onze plan van aanpak 
gezamenlijk zullen gaan bespreken en verbeteren. Er is besloten dit op dinsdag 27 
september en woensdag 28 september te gaan behandelen 
 
Afspraak Dinsdag 27 September 2011 
 
Er is vandaag gebrainstormd over het definitief concept van ons product. Vanuit de 
feedback van afgelopen vrijdag is er besloten om concept 1 verder te gaan uitwerken, 
wegens het feit dat de gebruiksvriendelijker is voor onze doelgroep. We hebben besproken 
over welke punten we hier in terug willen vinden en hoe het ontwerp er ongeveer eruit 
gaat zien. Er was onderling discussie over welke onderwerpen we er hier in terug willen 
vinden. Door beter naar elkaar te luisteren en te communiceren zijn we samen tot een 
overeenkomst gekomen. Er is een document gemaakt met daarin hoe we de applicatie er 
uit willen laten zien. 
 
Bespreking Woensdag 28 september 
 
Vandaag is gesproken over het definitief concept dat eind deze week klaar moet zijn. Er is 
afgesproken dat Arnout dit thuis verder zal uit gaan werken wat er maandag al ontwikkelt 
is. Dit zal hij dan die avond delen met zijn projectleden. Verder heeft Arnout een mail 
gestuurd naar Remco van Bebberen om feedback te vragen van het Plan van Aanpak. Hier 
is nog geen reactie op geweest. Daarom is besloten om het defintief concept eerst de 
aandacht te geven en te wachten tot donderdagmiddag of we reactie krijgen. Zo niet 
zullen wij aan de hand van een checklist/aantekeningen en andere voorbeelden beginnen 
met het aanpassen van het Plan van Aanpak. 
 
Bespreking Donderdag 29 September 
 
Vandaag is er weer een korte bespreking geweest. Bram heeft vandaag weer gemaild, 
wegens het feit dat er nog geen feedback was ontvangen over het plan van aanpak. 
Daarom zijn we deze middag begonnen met het extra nalopen van het plan van aanpak. 
Morgenochtend is er weer afgesproken om hiermee gezamenlijk mee verder te gaan. Die 
ochtend zal ook nog extra visuals gemaakt worden van het definitief concept met daarbij 
een presentatie. 
 
Bespreking Vrijdag 30 September 
 
Vandaag hebben we helaas nog geen feedback ontvangen van het plan van aanpak. We 
hebben met elkaar afgesproken om dit individueel na te gaan lopen in het weekend om 
maandag toch een plan van aanpak te hebben. Daarnaast hebben we deze ochtend verder 
gewerkt aan onze visuals en er een presentatie bij gemaakt. Vervolgens hebben we deze 
gegeven in de projectles. Als feedback hebben we gekregen is dat we nog meer 
deskresearch moeten doen. Welke locatie zijn nu beschikbaar en kunnen we de doelgroep 
misschien wat breder maken? Deze vragen zullen we meenemen bij de volgende 
vergadering. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Projectles Edwin Rooseman Vrijdag 7 Oktober 
 
Deze les hebben we de posters bekeken van anderen groepen en hebben we daar 
feedback op gegeven. Ook hebben we feedback gehad op onze poster door andere 
groepen. De feedback is dat we duidelijker moesten over wie nu de doelgroep is en meer 
focus geven aan Rotterdam zelf. Deze feedback zullen we meenemen als we onze 
eindproduct zullen ontwerpen. Daarnaast hebben we schetsen besproken met Erwin 
Rooseman. Hieruit kwam dat we onze ontwerp minder complex moeten zijn en 
gemakkelijker voor de gebruiken. Deze feedback zullen we meenemen bij de volgende 
vergadering aanstaande maandag. 
 
Projectles Remco van Bebberen 10 Oktober 
 
In deze projectles hebben we uitleg gekregen over het adviesrapportage dat we moeten 
maken voor de eerstejaars studenten van volgend jaar. Deze informatie zullen we ieder 
individueel doorlezen en op dinsdag 11 Oktober gezamenlijk een eerste opzet maken. 
Deze eerste opzet zal dan gemaild worden naar Remco van Bebberen. In deze eerste opzet 
zal een planning zitten waarin de onderwerpen hebben verdeeld, en later uitgaan werken 
in week 9 
 
Bespreking/ Projectles Edwin Rooseman 14 Oktober 
 
Vrijdagmiddag om 12.15 hebben we een bespreking gehouden over het product. We 
hebben met elkaar de schetsen/feedback besproken over het eindproduct. Hieruit hebben 
we twee soorten eindproducten van gemaakt. Daarover hebben we gediscussieerd en 
hebben we één product van gemaakt. In de project van Rooseman hebben we het product 
besproken. De feedback die we hebben gehad zullen we meenemen wanneer we het 
product gaan visualiseren. Na de feedback hebben we een actielijst met elkaar opgesteld 
wat er nog gemaakt moet worden. Deze actielijst zal de basis zijn voor de laatste weken 
van het project. Omdat het volgende week vakantie is hebben we een aantal afspraken 
gemaakt met elkaar. Zo zullen we contact houden met elkaar houden via de mail en 
hebben we een aantal deadlines opgesteld wanneer we de opdrachten die verdeeld zijn 
ingeleverd moeten worden bij elkaar. 
 
Projectles Remco van Bebberen 24 Oktober 
 
In deze les hebben we het voorlopige adviesrapportage besproken met Remco van 
Bebberen. Hieruit is naar voren gekomen dat we de opdracht verkeerd hadden opgevat. 
We hadden ons teveel gefocust op de informatie die we moesten geven, terwijl het 
eigenlijk meer een groepsreflectie is. Daarom zullen we een andere route gaan nemen. We 
zullen dit later verder gaan uitwerken. 
 
Bespreking 25 Oktober 2011 
 
Nadat we gisteren een planning hadden gemaakt voor het inleveren van de eindproducten 
en het adviesrapportage, zijn we daar vandaag mee aan de slag gegaan. We hebben ons 
doelgroeponderzoek verder uitgebreid, de concepten nagekeken, de projectdocumentatie 
aangevuld en een start gemaakt aan de clickable eindproducten en het promotieplan 
daarvan. Wegens het feit dat er een aantal groepsleden andere afspraken hadden is er 
met elkaar besloten dat we verschillende onderdelen zullen verdelen. Zo zullen Mareille en 
Sietze-Jan verder gaan met de clickable eindproducten, en zullen Bram en Arnout zich 
bezig gaan met het doelgroeponderzoek en het promotieplan. Woensdagmiddag zullen we 
dan met elkaar weer rond de tafel gaan om verder de producten uit te gaan werken en uit 
te wisselen, om er voor te zorgen dat de eindproducten op tijd klaar zijn en en kwalitatief 
goed zijn. 
 
	    



Bespreking Woensdag 26 Oktober 2011 
 
Vanmiddag zijn we verder gegaan met het maken van de eindproducten. Zo hebben we 
gezamenlijk verder gewerkt aan het doelgroeponderzoek en hebben besproken van hoe we 
het er eindproduct nu echt uit willen laten zien. Dit hebben we op papier gezet als 
definitief product dat we gaan maken en zijn we dit gaan uitvoeren tot een clickable 
eindproduct. Morgen zullen we dit weer verder gaan uitwerken, net als het maken van een 
eindpresentatie en het nalopen van alle deliverables voor het project 
 
Projectles Edwin Rooseman Vrijdag 28 Oktober 2011 
 
In deze les hebben we uitleg gekregen over presenteren. We hebben kennis gekregen over 
de opmaak van de presentatie en over hoe je de boodschap moet overbrengen. Deze 
informatie zullen we meenemen wanneer we ons gaan voorbereiden op het presenteren. 
Daarnaast hebben we ook uitleg gehad over wat een promotieplan nu inhoudt en welke 
onderwerpen er in terug moeten komen. Grotendeels hadden we deze informatie al zelf 
verkregen via internet, maar de extra punten zullen we meenemen als het promotieplan 
afmaken. Na de les hebben we met elkaar nog een lijstje gemaakt welke punten we nog 
moeten behandelen. Er is afgesproken om aanstaande maandag met elkaar op school deze 
punten af te werken. 
 
Bespreking Maandag 31 Oktober 2011 
 
Nadat we vrijdag een checklist hebben gemaakt met elkaar wat er nog gemaakt moet 
worden, zijn we deze vandaag gaan uitwerken. Zo hebben we de eindproducten 
afgemaakt, het promotieplan aangepast en alle eerdere documenten nagelopen. Verder 
hebben we de presentatie gemaakt en de rollen verdeelt over wie welke onderwerpen gaat 
presenteren. Dinsdag zullen we alles op de blog gaan zetten en een CD maken met al de 
deliverables. 


